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Aoknon 1

Na Bpebolv ot akpOTOTES TILESG TOV GUVAPTHCEMY

i Xy -4x+6y+25 /R* i, (x-y)(1-xy)/R? jii. 4x*2xy+y"/ R?

Aoknon 2
No Bpebovv Ta decpevpéva aKpoOTATO Y10, TIG 0KOAOLOES TEPITTMOGELS:
i. fx,y)=e" /R? 0tav x+y=4  ii. f(x,y)=x+y+3xy/R*6tav x>+y’=1
ii. f(x,y)=xy/R2 otav xy=1 iv. f(x,y)=cosz(x)+cosz(y)/R2 otav x-y=n/4

Aoknon 3
Na Bpebodv ot TocdTNTEG dVO TPOIOVIMV () KOL 2 YO TIG OTOIEG T E50d0

yivovton péytota av pi=5 -qi+q2, p2=5+2q:-qa2-

Aoknon 4

No Bpebovv or mocdmTeg Svo TPOIOVTOV (; KoL (2 YO TG OmMOiEG O
KaTavoAeTAG peylotonotsl T ypnowdmTa Otav ovty didetoan wg U=q g’ kar ot
TIWEG TOV TPOIdVTOV givar p;=2 Kot p;=8 evpd avtictoryo kot pumopel vo drbéoet

axppag =120 gupd.

Aoknon 5

Na Bpebovv ot TocdT™TEG GVO GUVTIEAESTMOV TAPAYMYNAG X,y YO TIG OTOiES M
TOPUYOYN Q:-xz-y2+6x+8y+25 yivetor péYloTn OTOV TWWEG TOV GLVIEAEGTOV gival
Px=2 Kou py=3 YPNHOTIKEG HOVASES, avtiotorya, o mopoywyds pmopel vo Swobécet

akppag =24 ypnpatikég povadeg kot to mayo kdéotog eivar Co=4.

Aoknon 6

Na Bpebovv ta olokAnpdpato

i. jj P> sin(0)dpd 0 ii. j[”fpzdpdé’ ii.
00 0 0
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”J/‘4eﬂzpdpd(9

Aoknon 7

Na Bpebovv Ta oAokAnpdpato

2 71 272
j I sin(x + y)dxdy ii. _”(2x+xy2 —x* =3y%)dxdy iil. _[ Ixzycos(xyz)dxdy
00 30 00
Aoknon 8
Na Bpebovv ta orokAnpdpato
11-x 2 x
i. j jxydydx ii. ”(x2 +y))dydx i [ jol ye*dxdy

00 00

Aoknon 9

Na Bpebodv ta orokAnpdpato
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i. j’ IJ.(x2+y2)dydx ii. J‘.l[[xzy*'i]dxdy i
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Aoknon 10

No  vmoloywofei 1 T TOL  OAOKANPOUATOG J‘Ie"xz*"'z)dxdy otav
A

A={(x,y)eR2: x>0, y>0 kot x2+yzsl } e ) Ponbeta Tov petaoynUaTIGHOV X=psin(0)
kot y=pcos(0), p=0, 0[0,/2].

Aoknon 11

No vroroyiobei n T Tov oAoKANPOpATOS ”xye"‘"’dxdy otav A= [0,+00)%.
A




